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Se busca candidato con interés en solicitar contrato post-doctoral a la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía (contratos postdoctorales junior). Incorporación al grupo de Fisiopatología Hepática, IP Dra M Bustos, en  el Área de Enfermedades Hepáticas, Digestivas e Inflamatorias del IBiS (Instituto de Biomedicina de Sevilla),. El proyecto se desarrolla en el ámbito de la fisiopatología y metabolismo hepático. El objetivo del proyecto tratar de estudiar las bases moleculares y celulares de la progresión del daño hepático. Utilizaremos modelos celulares, animales y muestras humanas. El equipo de investigación está formado por investigadores básicos y clínicos que hace que nuestra investigación sea claramente traslacional.

Los requisitos de los candidatos son los siguientes: 


· Autoría de, al menos, dos publicaciones en investigación biomédica, indexadas en JCR, al menos una de ellas liderada (estos requisitos de autoría no son necesarios si se dispone del título de Especialista en Ciencias de la Salud)
· Tener la condición de demandante de empleo o, al menos, ser titular de una tarjeta de mejora de empleo expedida por el Servicio Público de Empleo competente a la fecha de presentación de su solicitud, debiendo mantenerse hasta la fecha de formalización de la contratación laboral.
· Título de Doctor en el campo de las ciencias y tecnologías de la Salud, hasta máximo 5 años antes (para el cómputo se excluyen bajas maternales y otras situaciones específicas en la convocatoria)
· Contar con una trayectoria de investigación alineada con la del grupo receptor, que se acreditará en declaración de la solicitud y mediante la presentación curricular.

Información más detallada sobre la convocatoria: 
https://www.sspa.juntadeandalucia.es/fundacionprogresoysalud/investigamas/solucion/serOportunidadesFinanciacionId/1116/DET/12697

Retribución salarial del contrato Postdoctoral Junior es de 39.636,00 € anuales el primer y segundo año, y 46.242,00 € el tercer año de contrato, incluida la cuota de la Seguridad Social a cargo de la empresa y gastos de contratación (32,12%) (equivalente a un Sara Borrell). [Si se dispone del título de Especialista en Ciencias de la Salud, tiene una dotación de 59.454,00 € anuales (equivale a un Joan Rodés)]. Cuenta con complementos de movilidad en centros de investigación de reconocido prestigio nacional e internacional, para períodos mínimos de tres meses y máximos de seis meses (hasta 14.400 euros).

Enviar C.V. a mbustos-ibis@us.es, indicando referencia contrato postdoctoral 
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